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Všetkým záujemcom
V Bratislave dňa 30.07.2025



VEC
Vysvetlenie súťažných podkladov 


Verejný obstarávateľ Odvoz a likvidácia odpadu v skratke: OLO a.s., IČO 00681300, so sídlom Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil nadlimitnú zákazku postupom verejnej súťaže s názvom s názvom „Poistenie motorových vozidiel“ (ďalej len „verejné obstarávanie“)  oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ zo dňa 18.7.2025 pod zn. 2025/S 136-471821 a zverejneným vo Vestníku ÚVO č. 144/2025 dňa 21.7.2025 pod č. 11855 - MSS (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“).

Verejnému obstarávateľovi doručil záujemca nasledovné otázky: 

Otázky - Časť 1 – Povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (PZP)

1) Znenie: súčasťou poistenia je aj úrazové poistenie s minimálnymi limitami 3 000 EUR pre prípad smrti/ 6 000 EUR pre prípad trvalých následkov v dôsledku úrazu, v rámci poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla bezplatné (ďalej len „Zmluvné dojednania“).
Otázka: Uvedené pripoistenie je súčasťou havarijného poistenia – pre PZP toto pripoistenie nie je možné dojednať. Postačuje uvedené pripoistenie dojednať iba v Havarijnom poistení (časť 2) a z PZP je možné toto pripoistenie vylúčiť? 

Odpoveď: Uvedené pripoistenie verejný obstarávateľ vylúčil z PZP  a v zmysle toho upravil prílohy s názvom „Príloha č. 1 cast 1 Opis predmetu zakazky PZP 2025“ a „Priloha č. 3 cast 1 Ramcova dohoda_PZP“ a za názov upravených dokumentov uviedol „UPRAVENÉ“.

2) Znenie: Oznámenie o zaradení motorového vozidla do poistenia bude zasielané elektronickou formou (e-mailom) formou prihlášky do poistenia – „zaradenky“ do rámcovej zmluvy, bez nutnosti jej podpisu poistníkom.
Otázka: Je možné zmeniť textáciu nasledovne? Oznámenie o zaradení motorového vozidla do poistenia bude zasielané elektronickou formou (e-mailom) formou prihlášky do poistenia – „zaradenky“ do flotilovej poistnej zmluvy, bez nutnosti jej podpisu poistníkom. 

Odpoveď: Verejný obstarávateľ so zmenou textácie súhlasí a v zmysle toho upravil dokument sa názvom „Priloha č. 3 cast 1 Ramcova dohoda_PZP Rámcová dohoda“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“.

3) Znenie: V prílohách Rámcovej Dohody je uvedené ako príloha č. 4: Návrh rámcovej poistnej zmluvy vrátane Všeobecných poistných podmienok, Osobitných poistných podmienok a/alebo Všeobecných podmienok poskytnutia asistenčných služieb
[bookmark: _Hlk204698005]Otázka: Je možné zmeniť textáciu nasledovne? Návrh flotilovej poistnej zmluvy vrátane Všeobecných poistných podmienok, Osobitných poistných podmienok a/alebo Všeobecných podmienok poskytnutia asistenčných služieb 

Odpoveď: Verejný obstarávateľ so zmenou textácie súhlasí a v zmysle toho upravil dokument sa názvom „Priloha č. 3 cast 1 Ramcova dohoda_PZP Rámcová dohoda“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“.

4) Otázka: Prosíme o došpecifikáciu doloženého škodového priebehu s vyčíslením výplat, rezerv, počtom poistných udalostí a počtom poistených vozidiel jednotlivo po rokoch a zároveň prosíme o doplnenie škodového priebehu za roky 2021 – 2023 s vyčíslením výplat, rezerv, počtom poistných udalostí a počtom poistených vozidiel jednotlivo po rokoch.

[bookmark: _Hlk204774395]Odpoveď: Verejný obstarávateľ doplnil dokument z názvom Príloha č. 1a časť 1 Prehľad poistných udalostí o požadované údaje a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“. Počet vozidiel k:
31.12.2022 – 149 vozidiel
31.12.2023 – 158 vozidiel
2.9.2024 – 163 vozidiel
29.7.2025 – 155 vozidiel

5) Otázka:  Prosím špecifikovať pojem - SOMV elektr napr F panda, P205, CC6

Odpoveď: SOMV( služobné osobné motorové vozidlo) elektr napr F panda - Fiat Panda elektrika,
P205 - Peugeot 208 elektrika, CC6 - Citroen C3 elektrika.

6) Otázka: Prosíme doplniť pre všetky vozidlá továrenskú značku a typ.
 
Odpoveď: Verejné obstarávania sú v štádiu prípravy a vyhlásenia, preto nie je možné určiť továrenské značky a typ vozidiel.  

7) Otázka: Prosíme vysvetliť pojem PS3 uvedený ako Druh vozidla. 

Odpoveď: Pracovný stroj

[bookmark: _Hlk204696678]8) Otázka: Prosíme doplniť pre vozidlá hmotnosť a zdvihový objem. 

[bookmark: _Hlk204774518]Odpoveď: U vozidiel, ktoré budú obstarané v roku 2026 a 2027 nevieme presný zdvihový objem, odporúčame použiť najvyššiu hodnotu z flotily OLO. Verejný obstarávateľ doplnil dokument s názvom „Príloha č. 2a. časť 1 Štruktúrovaná cenová ponuka“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“.

9) Otázka: Prosím uviesť najvyššiu možnú hmotnosť a zdvihový objem pre vozidlá, kde je uvedené „použiť najvyššiu sadzbu pre tento typ vozidiel“ 

[bookmark: _Hlk204697744]Odpoveď: U vozidiel, ktoré budú obstarané v roku 2026 a 2027 nevieme presný zdvihový objem, odporúčame použiť najvyššiu hodnotu z flotily OLO. Verejný obstarávateľ doplnil dokument s názvom „Príloha č. 2a. časť 1 Štruktúrovaná cenová ponuka“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“.

10) Otázka: Pri niektorých vozidlách je uvedené „NE“ pre právo prednosti v jazde – rozumieme tomu správne, že pre tieto vozidlá sa nevyžaduje prevádzka právo prednosti v jazde, ale vyžaduje sa bežná prevádzka? Pre niektoré vozidlá, je uvedená kolonka prázdna – aká prevádzka má byť pre tieto vozidlá? 

Odpoveď: Žiadne z vozidiel nemá právo prednosti v jazde, verejný obstarávateľ doplnil  prázdne okienka do dokumentu s názvom „Príloha č. 2a. časť 1 Štruktúrovaná cenová ponuka“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“. 

11) Otázka: Vyžaduje sa pre vozidlá prevádzka preprava nebezpečného nákladu? V prípade ak áno, prosíme o došpecifikáciu.

Odpoveď Nevyžaduje sa preprava nebezpečného odpadu. 

Otázky - Časť 2 - Havarijné poistenie motorových vozidiel (HP)

1) Znenie: V rámci havarijného poistenia je kryté aj úrazové poistenie s minimálnymi limitami 3 000 EUR pre prípad smrti/ 6 000 EUR pre prípad trvalých následkov v dôsledku úrazu, v rámci poistenia bezplatne
Otázka: Je možné upraviť limit pre úrazové poistenie na 5000€ pre prípad smrti? 

Odpoveď: Áno, stanovený limit 3000 Eur je len minimálny limit. 

2) Znenie: Obstarávateľská organizácia môže požiadať o rozšírenie poistného krytia u vybraných vozidiel o poistenie polepov. Poistná suma vozidla sa navýši o cenu polepu, na základe doloženej faktúry. Poistenie kryje škody na polepoch pri poškodení alebo zničení auta spôsobené haváriou, živelnou udalosťou, vandalom. Poistenie sa dojednáva s nulovou spoluúčasťou.
Otázka 1: Je možné uplatniť na krytie škôd na polepoch rovnakú spoluúčasť ako je dojednaná na vozidle?  

[bookmark: _Hlk204776259]Odpoveď: Verejný obstarávateľ súhlasí a v zmysle toho upravil dokumenty s názvom „Priloha č. 1 cast 2 Opis predmetu zakazky havarijne poistenie 2025“ a „Priloha č. 3 cast 2 Ramcova dohoda_HAV“ a za názov upravených dokumentov uviedol „UPRAVENÉ“..

Otázka 2: Prosíme o špecifikovanie, na ktorých vozidlách sú polepy. 

Odpoveď: U vozidiel uvedených v zozname nie je požadované poistenie polepov. V prípade, že bude obstarávateľská organizácia poistenie polepov požadovať, požiada o rozšíreniu rozsahu krytia a o cenu polepu (na základe doloženej faktúry) bude u vybraného vozidla navýšená poistná suma. 


3) Znenie: V prípade opravy, vykonanej vo vlastných dielňach verejného obstarávateľa, to budú sadzby, v zmysle interného cenníka verejného obstarávateľa. 
Otázka: Prosíme o predloženie interného cenníka, aby sme vedeli posúdiť výšku sadzby. 

Odpoveď Verejný obstarávateľ opravy realizuje v rámci pracovného času zamestnancov. K likvidácii škodovej udalosti bude doložená cena náhradných dielov a použitých materiálov potrebných k oprave. V zmysle toho verejný obstarávateľ upravil dokument s názvom „Priloha č. 1 cast 2 Opis predmetu zákazky havarijne poistenie 2025“ a za názov upraveného dokumentu uviedol „UPRAVENÉ“.

4) Otázka: Prosíme doplniť pre všetky vozidlá továrenskú značku a typ. 

Odpoveď: U vozidiel, ktoré budú obstarané v roku 2026 a 2027 nevieme továrenskú značku a typ, odporúčame použiť značku s najvyššou sadzbou z flotily OLO.

5) Otázka: Prosím špecifikovať pojem - SOMV elektr napr F panda, P205, CC6 

Odpoveď SOMV( služobné osobné motorové vozidlo) elektr napr F panda - Fiat Panda elektrika,
P205 - Peugeot 208 elektrika, CC6 - Citroen C3 elektrika.

6) Otázka: Prosím uviesť najvyššiu možnú hmotnosť a zdvihový objem pre vozidlá, kde je uvedené „použiť najvyššiu sadzbu pre tento typ vozidiel“? 

Odpoveď: U vozidiel, ktoré budú obstarané v roku 2026 a 2027 nevieme presný zdvihový objem, odporúčame použiť najvyššiu hodnotu z flotily OLO. Verejný obstarávateľ doplnil dokument s názvom Príloha č. 2a. časť 2 Štruktúrovaná cenová ponuka.

7) Otázka: Pre prípad pripoistenia úrazu a pre prípad pripoistenia trvalých následkov v dôsledku úrazu je potrebné uviesť počet sedadiel – prosíme doplniť. V prípade ak nebude uvedené, poistné za pripoistenie pre dané vozidlo nebude súčasťou ponuky. 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ doplnil počet vozidiel do Prílohy č. 2a. 

8) Otázka: Pri niektorých vozidlách je uvedené „NE“ pre právo prednosti v jazde – rozumieme tomu správne, že pre tieto vozidlá sa nevyžaduje prevádzka právo prednosti v jazde, ale vyžaduje sa bežná prevádzka? Pre niektoré vozidlá, je uvedená kolónka prázdna – aká prevádzka má byť pre tieto vozidlá? – 

Odpoveď : Žiadne z vozidiel nemá právo prednosti v jazde, verejný obstarávateľ doplnil  prázdne okienka do dokumentu s názvom „Príloha č. 2a. časť 2 Štruktúrovaná cenová ponuka“ a za názov upraveného dokumentov uviedol „UPRAVENÉ“..

9) Otázka: Vyžaduje sa pre vozidlá prevádzka preprava nebezpečného nákladu? V prípade ak áno, prosíme o došpecifikáciu. 

Odpoveď: Nevyžaduje sa preprava nebezpečného odpadu.  

10) Znenie: Oznámenie o zaradení motorového vozidla do poistenia bude zasielané elektronickou formou (e-mailom) formou prihlášky do poistenia – „zaradenky“ do rámcovej zmluvy, bez nutnosti jej podpisu poistníkom.
Otázka: Je možné zmeniť textáciu nasledovne? Oznámenie o zaradení motorového vozidla do poistenia bude zasielané elektronickou formou (e-mailom) formou prihlášky do poistenia – „zaradenky“ do flotilovej poistnej zmluvy, bez nutnosti jej podpisu poistníkom. 
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ so zmenou textácie súhlasí a v zmysle toho upravil dokument s názvom „Priloha č. 3 cast 2 Ramcova dohoda_HAV“ a za názov upraveného dokumentov uviedol „UPRAVENÉ“.

11) Znenie: V prílohách Rámcovej Dohody je uvedené ako príloha č. 4: Návrh rámcovej poistnej zmluvy vrátane Všeobecných poistných podmienok, Osobitných poistných podmienok a/alebo Všeobecných podmienok poskytnutia asistenčných služieb
Otázka: Je možné zmeniť textáciu nasledovne? Návrh flotilovej poistnej zmluvy vrátane Všeobecných poistných podmienok, Osobitných poistných podmienok a/alebo Všeobecných podmienok poskytnutia asistenčných služieb 

Odpoveď Verejný obstarávateľ so zmenou textácie súhlasí a v zmysle toho upravil dokument s názvom „Priloha č. 3 cast 2 Ramcova dohoda_HAV“ a za názov upraveného dokumentov uviedol „UPRAVENÉ“.




S úctou 




	v. r.

	                       Ing. Igor Kolenička
                 Vedúci nákupu 
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